
Sinds de start van de coronacrisis hebben ONL 
en Stichting MKB Financiering elke 2 maanden 
gepeild hoe het met de liquiditeit en financiering 
van ondernemend Nederland staat. Begin juli is de 
zevende peiling uitgevoerd.

13% heeft urgente liquiditeitsproblemen
Uit de peiling blijkt dat het opheffen van de 
beperkingen een sterk positief effect heeft op de 
liquiditeitspositie van ondernemers. Waarbij in het 
afgelopen jaar gemiddeld 50% van de ondernemers 
in structurele financiële problemen zat, is dit begin juli 

afgenomen naar 28%. Echter geeft nog steeds 13% 
aan dat ze urgente liquiditeitsproblemen hebben.

Personeel laten investeren in het bedrijf
In de peilingen van de afgelopen maanden is een 
trend zichtbaar dat bedrijven langzaam meer 
interesse krijgen om personeel te laten investeren in 
het bedrijf. Slechts 7% van de bedrijven geeft aan dit 
niet te willen en 13% geeft aan hier zeker interesse in 
te hebben. Het merendeel (80%) geeft echter aan dit 
nog niet te weten.

Volgende peiling
Om goed de ervaringen van ondernemers, de 
trends en effecten te monitoren van de corona 
steunmaatregelen zullen we regelmatig een peiling uit 
blijven voeren.

Op de hoogte blijven
Wilt u op de hoogte blijven van de resultaten meld   
u zich dan aan via info@stichtingmkbfinanciering.nl 
dan houden we u op de hoogte.

Minder urgente liquiditeitsproblemen bij kleinbedrijf - 
13% wil personeel laten investeren
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Heb jij op dit moment een liquiditeitsprobleem?

Ja

Nu niet, verwacht wel binnen 1-2 maanden

Nu niet, verwacht wel binnen 3-4 maanden

Nu niet, verwacht wel binnen 4-6 maanden

Nu niet, verwacht wel na 6 maanden

Nee en ik verwacht het ook niet
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Kun je met jouw liquiditeitsprobleem terecht bij de bank?

Staat jouw bank naast je als partner?
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Niet van toepassing
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Eigen salaris niet betalen
extra eigen geld investeren

Vakantiegeld personeel later uitbetalen

Factoring om facturen eerder te laten betalen

Korte termijn lening (< 6 mnd) via 
online kredietverstrekker

Niet van toepassing
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Opties overweging verbeteren korte termijn liquiditeit
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Heb je contact opgenomen met je bank voor aanvragen BMKB-C, KKC of andere lening lening?
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Ja, ik heb er via de media over gehoord

Ja, ik heb er via mijn financier over 
gehoord

Ja, ik heb er via mijn accountant/adviseur
over gehoord

Ja, ik heb er via andere ondernemers
over gehoord

Nee, en ik zal het ook niet aanvragen

Nee, maar ik heb hier mogelijk wel 
interesse in
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Ga je dit alsnog doen?

Ben je bekend met de KKC-regeling?



Ja, maar alleen familie, vrienden
klanten en/of bekenden

Ja, alles om mijn bedrijf te redden

Ja, maar alleen als ik (volledig) 
zeggenschap hou

Nee
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Met wat voor soort kredietverstrekkers heb je momenteel contact?
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Sta je er voor open om personeel mee te laten investeren in je bedrijf?

Sta je er voor open om andere mee te laten investeren in je bedrijf als mede-aandeelhouder?
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Kun je met jouw financieringsvraag terecht bij financiers in de markt?


